1. HactaBwu kako je 3ano4eTo:

0 b 0 b 1 J 0 J 0 b 2 J 0 J 0 b 3 I . R R R, . I R R R EE—————————

2. Ynuwu ogrosapajyhe 6pojese Ha upTama.

2+3=4+ 5+4=7+__ 6+2=1+__ 3+5=2+
7-6=3-__ 8-6=4-__ 6-3=10-__ 10-8=6-___
8+1=10-__ 4+3=9-_ 2+4=8-__ 5+5=10-__
9-6=2+ 7-5=0+__ 10-2=4+ 8-3=3+

3. Ynopeawu pesynaTte. Ha nuHnju ynuwim ogroeapajyhu 3Hak.

8-4 2+3 10-5  3+1 4+3  9-2 2+4 71
3+5  10-3 2+1__ 85 9-7 042 10-7__ 9-8
1+2+5 443 3+4+2 642 5+1+4  8+2 5¢5 3+1+6

4. Besepuua je ybpana cegam newHuka. Ha nyty oo ckposuwTta ncnana
cy joj Tpu. Konuko je newHuka ogHena g4o CBOr ckposuwta?



